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OEMA 1 : A) Aiveton to eninedo () : x+ y+z =12 a1 1o onpeio A(1,2,0).

No Bpebei 1o eninedo(q) mov diépyetal omd TO GVUUETPIKO onueio A Tov A ®¢ Tpog To eninedo (7) Kot
etvar kdBeto oto dtvocpa M =(2,9,5) .

B) Aiveton n kapmodn (y) z=4—(x" +y%), 2x+z=4.

1) Na Bpebel pe minpn dwadikacia n e&icwon Tov KuAivopov pe 0dnyd v () Kot YevéTelpes TapdAinies 610
davoopa k£ =(0,0,1).

2) No deybet 6t wpoPorn (') g (y) oto eminedo z =0 eivar éva KOKAOG kot va. Bpebdet To KEVTpo Ko N axtiva

TOV.
3) Na yiver oyedioon (610 1010 oypa) ™G (Y), TS TPOPOANG TNG Kol TOV KLAIVOPOV.
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OEMA 2 : Aivetor o tivakag A=2 3 0
2 21

A) Na Bpeite pia dtyovoroinon tov 4 .

B) Me yprion tov Ocwprpotog Cayley Hamilton vo ekppéoete tov mivako A4° pe ) Bordeto duvapemv tov A Bobpod
HIKpOTEPOL TOV 3.

OEMA 3 A) Aivetar o teTpayovikog mivakag 4, o omoiog kavonowel t oyéon A’ + A4 —A-21=0. No,
deiete 011 0 A+] avuiotpépetar kon OtL sivon (A+1) " = A>—1.
2Ax+8y+11z=6
B) Aivetoito ovomuo:  Ax+5S5y+7z =3 (X)), 6mov 4 € R elvan mapdpetpoc.
X+Ay+Az=2
i) Na mpocotopiotodv ot tipég tov 4 € R yia 11g omoieg o cvotnua £l LOVASIKT AVOT, 1| oToia Kol val
Bpebet.

ii) Na eéetaotel av yio 4 =1 10 ohompa £xel o).

OEMA 4 Aivetar o vroyopoc: V ={(x,y,z,w)eR*: y+z=0} to0 R*.
i) Na Bpeite po fdon kot ) ddotoon tov V.
ii) Na emexteivete ) Béon tov V', mov PprKate 6TO TPONYodUEVO EpOTN, GE o Péon tov R? .

To waBe Oépo Padporoyeiton pe 2 povades. Me 2 povaoeg Podporoysiton ko 10 Oépa g
Hapaoctatiknc 'empetpiog mov givar og Eeyoprotod @viro.
YHvoro 2x4+2 =10 povaoeg

Awdpkera e€étaong 3 mpes (cuvolKkad)



